

香港文匯報訊(記者 梁啟剛) 劉翔搶跑被罰下! 香港時間24日凌晨, 在斯德哥爾摩室內賽60米欄比賽中, 中國「欄王」劉翔因為搶跑(偷步)而被罰下, 賽後劉翔表示怪自己注意力不夠集中, 被罰下給自己敲了警鐘, 同時劉翔還表示自己狀態還是不錯、並約定「世錦賽見!」



注意力不集中 致命偷步遭罰下

# 劉翔 起跑響警鐘

劉翔觀看電視慢鏡。 新華社

劉翔坐在地上 一臉茫然。 路透社

**這場60米欄決賽出現兩次波折。它們都與劉翔有關。首先, 在所有選手做好起跑準備, 只待槍響時, 劉翔突然舉手示意, 要求重新就位。接下來, 位於3道的劉翔搶跑, 裁判宣佈取消其比賽資格。全場觀眾發出一陣驚呼。古巴名將羅伯斯並沒有跑出特別突出的成績, 以7秒66奪得冠軍。另一名古巴選手奧爾特加以7秒68的成績獲得第二名。**

**劉翔事後說到搶跑原因: 「關鍵還是自己的原因吧, 都是在喊預備後, 沒有聽槍起跑。我感覺, 以往起跑後, 拖了一段時間再響槍, 感覺中間等了很久時間, 而那時我感覺他要發槍了, 所以出現搶跑的情況了……」**

**對於以後有甚麼需要特別注意的地方, 劉翔說: 「自己還是需要適應發令的時間長短問題, 這很簡單, 沒甚麼複雜。以後就是聽槍跑就行了。」**

**針對搶跑問題, 孫海平表示今後將從思想和訓練兩個方面來應對: 「首先, 當然會從思想上加以重視, 讓他在起跑前更冷靜一些, 注意槍響時間。第二, 因為今次這個槍響時間拖得相對比較長, 所以我們在隨後的訓練中, 也會在這個上面做點變化。接下來在槍起跑上訓練幾次, 我想土耳其室內世錦賽的時候, 就肯定不會再出現這個問題了。」**

**約定「世錦賽見!」** 搶跑被罰下並沒有影響到飛人的心情, 劉翔還是一如既往的樂觀, 看得很開: 「其實沒甚麼, 誰都碰到過。」

**「飛人」更通過微博與粉絲們約定世錦賽見: 「今天比賽搶跑犯規了! 怪自己注意力不夠集中! 給自己敲敲警鐘! 發令的快慢都要適應! 感覺自己狀態還不錯! 恭喜羅伯斯拿到冠軍! 世錦賽見咯!」**

**劉翔搶跑被罰下, 教練孫海平認為劉翔的搶跑應該算**

**「其實沒甚麼, 誰都碰到過。」**

**「飛人」更通過微博與粉絲們約定世錦賽見: 「今天比賽搶跑犯規了! 怪自己注意力不夠集中! 給自己敲敲警鐘! 發令的快慢都要適應! 感覺自己狀態還不錯! 恭喜羅伯斯拿到冠軍! 世錦賽見咯!」**

**劉翔搶跑被罰下, 教練孫海平認為劉翔的搶跑應該算**

**「其實沒甚麼, 誰都碰到過。」**

**「飛人」更通過微博與粉絲們約定世錦賽見: 「今天比賽搶跑犯規了! 怪自己注意力不夠集中! 給自己敲敲警鐘! 發令的快慢都要適應! 感覺自己狀態還不錯! 恭喜羅伯斯拿到冠軍! 世錦賽見咯!」**

**劉翔搶跑被罰下, 教練孫海平認為劉翔的搶跑應該算**

**「其實沒甚麼, 誰都碰到過。」**

http://www.wenweipo.com

中華體壇

香港文匯報訊(記者 梁啟剛) 劉翔搶跑被罰下! 香港時間24日凌晨, 在斯德哥爾摩室內賽60米欄比賽中, 中國「欄王」劉翔因為搶跑(偷步)而被罰下, 賽後劉翔表示怪自己注意力不夠集中, 被罰下給自己敲了警鐘, 同時劉翔還表示自己狀態還是不錯、並約定「世錦賽見!」

## 中華拾錦

### 廣州恒大簽巴里奧斯

香港文匯報訊(記者 陳曉莉) 據網易體育消息, 德甲球隊多蒙特前鋒、巴拉圭國腳巴里奧斯(見圖)已和廣州恒大俱樂部簽訂正式合同。儘管在轉會費上沒有確切的數字, 但從德國轉會市場給巴里奧斯的定價為900萬歐元來推算, 要讓這名曾經在08至09賽季力壓C朗、美斯得到世界射手王稱號, 而且現年只有27歲的世界級前鋒加盟, 恒大所需成本至少2000萬歐元。

### 陳金縮小與蓋德差距

香港文匯報訊(記者 陳曉莉) 香港時間23日, 世界羽聯公佈了最新一期的世界排名, 五個單項排名的前5名沒有變化, 中國依舊佔據四項第一, 大馬名將李宗偉繼續佔據男單頭名, 中國球手林丹、譚龍分列二、三位。因為大馬「一哥」參加了湯姆斯盃亞洲區預賽, 積分有所上漲, 領先林丹的優勢進一步擴大。不過, 同樣參加了湯盃預賽的中國球手陳金, 雖排名依舊第5, 落後丹麥老將蓋德, 但兩人差距縮小至2800多分。

### 國家女足將熱身美國

香港文匯報訊(記者 陳曉莉) 在結束了2012永川國際女足邀請賽的比賽後, 中國女足星夜兼程, 馬不停蹄地趕往葡萄牙準備即將到來的阿爾加夫盃賽。當地時間22日, 在經過20餘小時的飛行及舟車勞頓後, 中國女足終於抵達位於阿爾加夫的酒店。本屆阿爾加夫盃將於2月29日開始, 中國隊是較早抵達的球隊, 25日上午約定美國隊進行一場熱身賽。目前美國隊已抵達葡萄牙並開始訓練。

## 亞乒團體賽 中國男女未逢敵手

香港文匯報訊(記者 黃舒慧 澳門報道) 亞洲乒乓球錦標賽團體賽, 24日在澳門東亞運動會體育館進入白熱化階段, 中國男、女隊以超班水平殺絕對手延續勝果。男團在上午極速以盤數3:0拍走朝鮮, 女團則先在8強以3:0拍走印度, 其後舉行的準決賽亦繼續大顯神威, 擊敗韓國率先進入決賽, 25日與新加坡爭霸。

24日上午, 男團派出馬龍、張繼科和許昕迎戰朝鮮, 僅以90分鐘便以壓倒性姿態淘汰對手進入準決賽。除了張繼科失一局, 其餘二人都未嘗一敗。中國男團輕鬆獲勝, 張繼科更以「這有甚麼好說的?」表達其戰況的從容。

而中國女乒團先在8強賽派出「一姐」丁寧, 配以老將郭焱、郭躍迎戰印度。丁寧首盤出馬, 極速打敗對手為中國隊先下一城。其後郭焱於第2盤小有波折, 於首局與對手戰至10平。不過閱歷無數的郭焱

很快便自我調整, 在餘下兩局重拾形態為中國隊再贏一盤, 而郭躍亦以輕鬆姿態擊敗對手, 躋身準決賽。

緊接下來的準決賽, 中國女團改變陣容, 以候補出戰。面對在上場苦戰5盤的韓國隊, 國乒不費吹灰之力便橫掃對手躋身決賽。而意外以1:3不敵日本無緣4強的港女隊, 24日亦展開排名戰, 首場對陣朝鮮。小將李皓晴、吳穎嵐與于國時代表香港隊出戰, 結果3:1勝對手, 與中華台北爭第5名。



李皓晴在比賽中正手抽擊。香港文匯報記者黃舒慧攝

國乒女將郭躍網前短球。香港文匯報記者黃舒慧攝

## 王濛無緣短道速滑世錦賽

新華社上海23日電 國家體育總局冬季運動管理中心主任趙英剛23日在上海表示, 中國短道速滑名將王濛目前還未回歸國家隊, 不會參加即將在上海舉行的短道速滑世錦賽, 另一名冬奧會冠軍周洋雖進入國家隊, 但目前沒有達到最佳狀態。

趙英剛表示, 現在中國隊參加本屆世錦賽的最後名單還沒有確定, 最終派選的選手是「目前隊伍當中最優秀的選手, 在訓練和比賽表現最佳、能力最強的選手」。對於曾經的中國短道速滑項目領軍人物王濛, 趙英剛表示很理解各界對她的關注, 但他明確表示: 「王濛現在出現問題, 組織上也做了處理決定, 所以還沒有回到國家隊, 也就不能直接參加比賽。」他說, 「一個優秀的運動員, 不僅要運動能力突出, 也要素質全面、品德高尚。」



王濛(右)回省隊訓練。資料圖片

相比王濛, 周洋已經回到國家隊訓練。不過趙英剛表示, 「她和有些年輕隊員目前的狀態比顯然還沒有到最好的狀態, 所以她現在是在整個考慮的名單當中, 但沒有確定最後能不能參賽。」

## 跳水世界盃 男雙高台十連冠

中新社北京24日電 香港時間24日, 在英國倫敦舉行的第18屆國際泳聯跳水世界盃賽進入第四個比賽日的爭奪。中國組合曹緣、張雁全在男子雙人十米跳台決賽中發揮穩定, 以總分481.29分奪得冠軍, 從而實現了中國隊在世界盃該項目的十連冠。

此前由於傷病的緣故, 曹緣、張雁全這對組合錯過了代表中國隊征戰去年上海世錦賽的機會。而此役, 經過將近一年休整的他們重整旗鼓, 對於金牌的渴望由此可見一斑。比賽中, 中國小伙子發揮穩定, 以預賽第一的成績晉級決賽。而在接下來的決賽中, 曹緣、張雁全憑借默契的配合以及良好的動作同步性, 從首輪開始就一直保持排名領先的地位, 超強的穩定性也使對手難以找到機會實現反超。隨著這枚金牌的入賬, 中國隊實現了在世界盃賽男子雙人十米跳台項目上的十連冠霸業。目前, 在已經結束的五個項目的爭奪中, 中國包攬了全部金牌,



曹緣、張雁全(右)在男子雙人十米跳台發揮穩定。路透社

從而以5枚金牌、2枚銀牌的成績傲視獎牌榜首位。